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Styrelsemöte Veberöds brukshundsklubb 19/3 2024 
 
Närvarande: 
Inger Blomqvist ordf. 
Cathrine Wenngren vice ordf.  Jill Nilsson ledamot 
Annie Gottfridsson Sekreterare Birgitta Zetterberg ledamot 
Inger Jönsson ledamot  Wendy Mörk kassör 
Irene Nilsson suppl.  Birgitta Jönsson suppl.   
 , 

 
 
§ 1 Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2 Cathrine Wenngren valdes till att justera protokollet. 
 
§ 3 Dagordningen godkändes. 
 
§ 4 Ekonomi 
 

Beställningen av hoopershinder hamnade på ca 5000-7000kr. Beställningen ligger 
hos studiefrämjandet.  

  
 En låsbom till vårt förråd ska Cathrine kolla upp kostnaden kring, vi har fått 
10.000kr från banken till detta ändamål.   

 
Träningsgruppen i rallylydnad önskar att få stöd ekonomisk till ett tillfälle med 
instruktör. De återkommer med kostnaden när de vet mer.   
 
Vi behöver som tidigare diskuterat en gräsklippare. Styrelsen har kollat upp 
olika alternativ. Inger Blomqvist undersöker vidare med Marianne kring detta.   
 

 
§ 5 Rapporter från utskotten 
 

A. Tävlingskommitté  

Kommande tävlingar:  

Personsökstävling 14/4  

Blåbärstävling i agility 27/4  

Officiell agilitytävling klass 1 och klass 2 gånger 3 18-19/5 
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Rallylydnadstävlig alla klasser gånger 2 22/9 

Sbktävling har uppdaterat sin hemsida. Detta har medfört vissa problem. 
Man behöver gå in på svenska brukshundsklubbens hemsida eller 
membersite för att komma åt sitt medlemskap. Att logga in via bankid är 
att rekommendera. Det är en hel del jobb med hemsidan och 
förhoppningsvis kommer problemen minska med tiden.  

B. Utbildningskommitté 

11 kurser under våren är fyllda. Vi har inte köer på kurser, det är inte 
samma tryck på kurser som vi upplevt tidigare.  

Nathalie Elofsson och Birgitta Zetterberg är intresserade av att gå en 
skrivarutbildning rallylydnad. Den kostar 600kr och i gengäld så ska de 
skriva på två tävlingsdagar för klubben. 

Styrelsen beslutar att godkänna texten kring träningsgruppen. Texten läggs 
ut på hemsidan under träningsgrupper. 

Styrelsen beslutar att vi har en ny träningsgrupp i lydnad som leds av Marie 
Möller och Astrid Steen.  

C. Underhållskommitté 

Hålan vid containern är ifylld.  

Underhållskommittén utökas med en person till, Magnus Åkesson.   

D. Avel och hälsa 

Inget att rapportera  

E. Framtida kommitté 

Jessica Olofsson jobbar på med bytet av domän på hemsidan.  

En uppdatering av vår hemsida pågår angående information om styrelse, 
funktionärer och instruktörer.  

Inger och Marianne var på informationsmöte om Lunds kommuns förslag 
på översiktsplan.  

§ 6 Styrelseledarmötenas utskott 
  
 Årsmöteshandlingarna blir underskrivna på distriktsmötet under helgen.  
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§ 7 Inkommen post  
 
Vi har fått presentkort på granngården för vårt samarbete med dem.   
 

§ 8 Föregående protokoll godkändes. 
 
§ 9 Övrigt 
 

Skotträning börjar på tisdagen den 26/3 18.15 och fortgår fram till oktober.  
 
Vi behöver bli av med en liten kyl i vår hall. Wendy undersöker hur vi gör med 
den.  
 
Styrelsen ser över möjligheten/förslag till 
inspirationsföreläsning/stationsövningar till medlemsmöte under hösten.  
 
Cathrine kollar upp nya klubbkläder till bland annat instruktörer.  
 
Det finns önskemål om spårtävling i klubben. Birgitta Jönsson kollar upp med 
träningsgruppen.   
 
Wendy tar hand om burkarna i köket nu inför tävling och träningssäsongen. 
 
Inger Jönsson pratar med Anette i köket om beställning inför tävlingen den 
14/4. 
  

§ 10  Nästa styrelsemöte är inbokat tisdagen den 23/4.  
  
§ 11 Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
Protokoll för den 19 Mars 2024 
 
 
 
_______________________  _____________________ 
Sekreterare Annie Gottfridsson  Ordförande Inger Blomqvist 
 
 
 
 
_______________________ 
Justerare Catherine Wenngren  


